
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2019 

Aos quinze dias de mês de Abril do ano de dois mil e dezenove as vinte horas, no 
Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana no 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município, de acordo com a Lei no 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes 
nesta reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da 
participação do Conselho e foi logo dizendo que o assunto pertinente do dia era, sugestões e 
ideias dos membros do Comtur sobre o que melhorar e fazer para atrair mais turistas para nossa 
cidade e as dúvidas sobre como estava o andamento do projeto da praça que será realizado com 
a verba do MIT. Primeiramente a presidente iniciou falando sobre o que eles tinham de ideias e 
sugestões para atrair mais turistas para nossa cidade, então surgiu varias ideias tais como: 
barcos de pescas na prainha para turistas e pescadores, pedalinhos, mirantes, play ground, pista 
para pedalar, pista de caminhada, tirolesa e arborismo essas foram as ideias que os membros do 
Comtur apresentaram como sugestão para atrair e melhorar o turismo em nossa cidade. Em 
seguida a presidente passou para o próximo assunto que foi sobre o projeto da Reforma e 
adequação da Praça Luiz Antônio do Amorim onde eles por unanimidade quando foi sugerido 
essa ideia concordou e achou interessante o projeto, então a Rosana como presidente do 
Comtur, passou a explicar tudo passo a passo para que eles entendesse como está o projeto, 
esse projeto foi criado com a intenção de tomar a praça um ponto turístico devido a beleza já 
existente da Igreja Matriz e também as peças que serão colocada, em fonna dos doze 
apóstolos, fonte, rio e paisagismo enfim os ornamentos que deixará a praça mais atrativas para 
visitação e apreciação dos turistas, assim que a prefeita Elaine foi a São Paulo receber o 
certificado de MIT já avisaram os prefeitos (as) que não seria permitido usar essa verba para 
praÇas, então foi ai que ela fez uma belíssima justificativa e levou em mãos para a secretaria de 
Turismo do Estado de São Paulo justificando o por que que ela iria reformar e adequar a praça 
que não iria ser apenas uma praça mas sim um ponto turístico, lugar diferenciado com belas 
estatuas para ser observadas, jardins com bancos confortáveis para apreciar as paisagens e ter 
um bom descanso. Assim, após todos os esclarecimentos e de acordo com a concordância de 
todos os presentes, a Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para 
que se todos fizesse as colocações finais , nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta 
sessão, lavrando-se a presente ATA Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~. . (Secretária do Conselho Municipal 
de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais membros 
presentes. 



Presidente Comtur 
Rosana Scapim da Fonseca 

Presidente do Contur 
CPF 098.296.538-97 


	Page 1
	Page 2

